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Высокопроизводительные 
маслоотделители с маслосборником
High performance oil separator reservoirs 

Маслосборники

Масло, поступающее из маслоотделителя в маслосборник, дегазируется, 
охлаждается и накапливается. Маслосборники ESK оборудованы двумя 
смотровыми стёклами с поплавковым индикатором уровня масла, для 
индикации верхнего и нижнего уровня, и двумя запорными вентилями. 
 
Подбор 
Габариты маслосборника зависят от количества подключаемых в 
систему холодоснабжения компрессоров, количества масла в картере, 
количества хладагента в установке и условий эксплуатации. Нижепри-
ведённая таблица подбора обобщает весь наш опыт работы и реко-
мендуется к применению.

Монтаж и пусконаладочные работы 
Маслосборник следует располагать на уровне регулятора уровня масла 
или чуть выше. Каждый маслосборник оборудован нагревательным 
элементом (ТЭН) (см. стр. 66). 
При остановке компрессора включается ТЭН, чтобы предотвратить 
поступление хладагента в маслосборник.

При пуско-наладочных работах следует наполнить маслосборник 
маслом до верхней (или средней) отметки в смотровом стекле. Масло 
следует доливать, если его уровень опустится ниже нижней отметки в 
смотровом стекле.

 

FL1- работа с R717 (аммиак) и R290 (пропан)
Маслосборники ESK типа OSA  могут быть приспособлены для работы 
со всеми опасными жидкостями. При заказе идут с суффиксом -FL1. 
Агрегаты OSA для работы с R290, R600A, R717, R723 и R1270 поставля-
ются с адаптерами под пайку вместо клапанов rotalock (см. стр. 60/61).

Oil reservoirs 
and check valves
In the oil reservoir, any refrigerant trapped within the oil is boiled-off and 
the oil is cooled and kept available. ESK oil reservoirs are normally equipped 
with sight glasses with float ball level indicators, for upper and lower level 
indication, and with two shut off valves.   

Selection
The size of oil reservoir required is determined by the number of compres-
sors connected, compressor oil charge, system refrigeration charge and 
operating conditions. In the following selection charts, you will find a 
guideline based on our experience with parallel systems.    

Installation and start up
The oil reservoir should be installed at the same level or higher as the oil 
level regulators. Every oil reservoir has to be equipped with a heater element  
(see also page 66).   
During compressor stand still period the heater should be switched on to 
prevent refrigerant migration into oil reservoir.

During start up of the system the oil reservoir should be charged with the 
compressor refrigeration oil up to the upper (or middle) sight glass. If the 
oil level in the reservoir will fall under the lower sight glass level, oil has to 
be added.

 

FL1 – Operation with R717 (ammonia) and R290 (propane)
ESK oil reservoirs types OSA can be approved for all hazardous fluids on 
request and are to be ordered with suffix -FL1. OSA units for R290, R600A, 
R717, R723 and R1270 applications will be fitted with welding adapters 
instead of the rotalock valve. Please find more information on pages 60/61. 

Маслосборники 
Oil reservoirs and check valves 

 OSA-7,5 OSA-12-CDM OSA-5-CDH
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Подключение / Connection 
RV2-10B-1.5:  5/8“-18UNF

Подключение / Connection 
RV2-10B-1.5:  5/8“-18UNF

Вид снизу

 Техническая информация  Technical data
	Маслосборник	 Объем	 	 	 	 	Подключение	 	Подключение	 	Размеры	 	 	 	 	 	 Вес	 	 FL1 
			 	 	 	 	 	 	 вход	 	 выход	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 	 Стандарт
 Oil Reservoir Volume     Connection  Connection  Dimensions      Weight FL1 
         inlet  outlet           Standard
	Рис. / Тип	 	 Vt	 V1	 V2	 V3	 	 Ø OL	 Ø	OL	 	 Ø OL	 Ø OL	 	 Ø D	 	A	 H	 E	 D	 C	 	 	 	 	 
	Fig. / Type	 	 l(дм³)	 	l(дм³)	 	l(дм³)	 l(дм³)	 	 мм	 дюйм	 	 мм	 дюйм	 	 мм	 	мм	 мм	 мм	 мм	 мм	 	 кг	 	 	

		a	 OSA-7,5	 	  7,5	 2,9	  5,6	 –	 	 10V	 3/8	V	 	 12V	 1/2	V	 	 200	  70	 345	 	76	 136	 226	 	 6,4	 	 ○ 

  a	 OSA-11	 	 10,5	 3,0	  8,4	 –	 	 10V	 3/8	V	 	 16V	 5/8	V	 	 200	  70	 439	 	76	 136	 322	 	 7,8	 	 ○

  a	 OSA-15	 	 15,0	 2,9	 12,3	 –	 	 10V	 3/8	V	 	 16V	 5/8	V	 	 200	  70	 568	 	76	 136	 451	 	 10,2	 	 ○ 

  a	 OSA-18	 	 18,0	 6,0	 12,0	 –	 	 10V	 3/8	V	 	 16V	 5/8	V	 	 302	  75	 374	 	83	 135	 226	 	 13,9	 	 ○

		b	 OSA-32	 	 32,0	 6,0	 15,0	 25,5	 	 22V	 7/8	V	 	 22V	 7/8	V	 	 273	 120	 790	 230	 400	 591	 	 36,2	 	 ○

	 Vt	 =	 Общий	объем	 Vt	 =	 Total	volume		 
	 Ø	OL	 =	 Наруж.	диаметр	масл.	трубопровода	 Ø	OL	 =	 Oil	line	outside	diameter 
	 V	 =	 Запорный	вентиль	rotalock,	под	пайку	 V	 =	 Rotalock	shut	off	valve,	ODS

 Подбор маслосборника  Selection of oil reservoirs 
	 Маслосборник	 Одноступенчатая	холодильная	система	 Бустерные	системы
	 Oil	reservoir	 Single	stage	systems	 Booster	systems

	 Тип	 	 VH	 	 VH	 	 VH	  
	 Type	 No	 м³/ч	 No	 м³/ч	 No	 м³/ч	

	 OSA-7,5	 2	   30	–	 60	 3	   20	–	 40	 4	 15	–	 30	  

	 OSA-11	 2	  60	–	130	 3	  40	–	 90	 4	  40	–	 60	 По	запросу	/

	 OSA-15	 2	  90	–	160	 3	  70	–	120	 4	  50	–	 80	 On	request 

	 OSA-18	 2	 130	–	200	 3	  90	–	140	 4	  60	–	100	 	

	 OSA-32	 2	 200	–	350	 3	 140	–	280	 4	 100	–	180	 	

	 No	 =	 Общее	количество	компрессоров	 No	 =	 Total	number	of	compressors 
	 VH	 =	 Объёмная	подача	каждого	компрессора	от…до	(теоретически)	 VH	 =	 Displacement	per	compressor	from	–	to	(theoretical)

Маслосборники OSA 

Технические характеристики     
Макс. допустимое раб.давление (PS max) в соотв. с темп. диапазоном 
[1]   Допустимая раб. темп.:  100 ... –10°C → PS1 = 31 бар 
[2]   Допустимая раб. темп.:  –10 ... – 40°C → PS2 = 10 бар 
Макс. допустимая температура:    90 °C (зеленое смотр. стекло. поплав-
кового индикатора)

Oil reservoirs OSA 

Technical specification   
Max. allowable operating pressure (PS max) according to the temp. range 
[1] Allow. operating temperature:  100 ... –10°C → PS1  =   31 bar 
[2] Allow. operating temperature:  –10 ... – 40°C → PS2  =  10 bar
Max. allowable temperature:   90 °C (green sight glass float ball) 
 

   Рис. / Fig. a      Рис. / Fig. b

Маслосборники 
Oil reservoirs OSA
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ØD
Вид снизу

ØD

Маслосборники OSA-CD  → PSmax :  45 бар

Технические характеристики     
Макс. допустимое раб.давление (PS max) в соответствии
с температурным диапазоном 
[1]   Допустимая раб. темп.:  100 ... –10°C → PS1 = 45 бар 
[2]   Допустимая раб. темп.:  –10 ... – 40°C → PS2 = 30 бар
  

Oil reservoirs OSA-CD  → PSmax :  45 bar

Technical specification   
Max. allowable operating pressure (PS max)  
according to the temperature range 
[1]   Allow. operating temperature:  100 ... –10°C → PS1  =   45 bar 
[2]   Allow. operating temperature:  –10 ... – 40°C → PS2  =  30 bar
 

 Подбор маслосборника   Selection of oil reservoirs
	 Маслосборник	 Количество	компрессоров	и	объем	масла	для	замены	на	каждый	компресор	(No	/	Литр)
	 Oil	Reservoir	 Number	of	compressors	and	compressor	oil	charge	per	compressor	(No	/	Litre)

	 Тип / Type	 	 No	 Л	 No	 Л	 No	 Л	

	 OSA-3,8-CD	 	 3	 1,0	 4	 0,7	 5	 –	 6	 –	 7	 –	 8	 – 

	 OSA-5,7-CD	 	 3	 1,5	 4	 1,2	 5	 1,0	 6	 –	 7	 –	 8	 –

	 OSA-9,6-CD	 	 3	 2,7	 4	 2,0	 5	 1,6	 6	 1,4	 7	 1,1	 8		 1,0 

	 OSA-21-CD	 	 3	 5,0	 4	 3,5	 5	 3,0	 6	 2,8	 7	 2,3	 8	 2,0

 Техническая информация  Technical data
 Маслосборник	 	 	 Подключение	вход.	 Подключение	выход.	 	Объем	маслосборника	 	 Размеры	 	 	 	 	 Вес
 Oil reservoir   Connection inlet  Connection outlet  Volume oil reservoir  Dimensions     Weight

	 Рис. / Тип	 	 	 	 Ø OL	 Ø OL	 	 Ø OL	 Ø OL	 	 Vt	 V1	 V2	 		 Ø D	 H	 E	 C	 A	  
	 Fig. / type	 	 	 	 мм	 дюйм	 	 мм	 дюйм	 	 l (дм³)	 	l (дм³)	 	l (дм³)	 	 мм	 мм	 мм	 мм	 мм	 	 кг

	 	a			OSA-3,8-CD	 	 	 	 10 V	 3/8“ V	 	 10 V	 3/8“ V	 	 			3,8	 1,0	 		3,0	 	 125	 382	 94	 277	 70	 	 	5,1 

	 	b			OSA-5,7-CD	 	 	 	 10 V	 3/8“ V	 	 10 V	 3/8“ V	 	 		5,7	 0,9	 		5,2	 	 159	 399	 76	 310	 80	 	 6,0

  b			OSA-9,6-CD	 	 	 	 10 V	 3/8“ V	 	 10 V	 3/8“ V	 	 		9,6	 1,3	 		8,2	 	 195	 421	 77	 322	 140	 	 8,0 

	 	c			OSA-21-CD	 	 	 	 22 V	 7/8“ V	 	 22 V	 7/8“ V	 	 21,0	 6,0	 15,0	 	 273	 563	 230	 390	 120	 	 28,0

       	 Vt	 =	 Общий	объем	 Vt	 =	 Total	volume		 
	 	 Ø	OL	 =	 Наруж.	диаметр	масл.	трубопровода	 Ø	OL	 =	 Oil	line	outside	diameter 
 	 V	 =	 Запорный	вентиль	rotalock,	под	пайку	 V	 =	 Rotalock	shut	off	valve,	ODS

Подключения / Connections:
1	 5/8“-18	UNF
2	 1”-14	UNS 
3	 1.1/4”-12	UNF	

   Рис. / Fig. a   Рис. / Fig. b    Рис. / Fig. c

Маслосборники 
Oil reservoirs OSA
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Маслосборники OSA-CDM  → PSmax :  60 бар

Технические характеристики     
Макс. допустимое раб.давление (PS max) в соответствии
с температурным диапазоном 
[1]   Допустимая раб. темп.:  100 ... –10°C → PS1 = 60 бар 
[2]   Допустимая раб. темп.:  –10 ... – 40°C → PS2 = 45 бар
 

Oil reservoirs OSA-CDM → PSmax :  60 bar

Technical specification   
Max. allowable operating pressure (PS max)  
according to the temp. range 
[1]   Allow. operating temperature:  100 ... –10°C → PS1  =  60 bar 
[2]   Allow. operating temperature:  –10 ... – 40°C → PS2  =  45 bar
 

 Подбор маслосборника  Selection of oil reservoirs
	 Маслосборник	 Количество	компрессоров	и	объем	масла	для	замены	на	каждый	компресор	(No	/	Литр)	
	 Oil	reservoir	 Number	of	compressors	and	compressor	oil	charge	per	compressor	(No	/	litres)	

	 Тип	/	Type	 	 No	 Л	 No	 Л	 No	 Л	 No	 Л	 No	 Л	 No	 Л

	 OSA-6-CDM	 	 3	 1,5	 4	 1,2	 5	 1,0	 6	 –	 7	 –	 8	 – 

	 OSA-12-CDM	 	 3	 3,5	 4	 2,5	 5	 2,0	 6	 1,7	 7	 1,5	 8	 1,2

	 OSA-21-CDM	 	 3	 5,5	 4	 4,0	 5	 3,5	 6	 2,8	 7	 2,3	 8	 2,0 

	 OSA-32-CDM	 	 3	 8,5	 4	 6,5	 5	 5,0	 6	 4,0	 7	 3,7	 8	 3,2

	Маслосборник	 	Подключение	 	Подключение	 Объем	 	 	 	 	Размеры	 	 	 	 	 	 Вес 
	 	 вход.	 	 выход.	 	 маслосборника

 Oil reservoir  Connection  Connection  Volume     Dimensions      Weight 
  inlet  outlet  oil reservoir

	 Рис. / Тип	 	 Ø OL	 Ø OL	 	Ø OL	 Ø OL	 	 Vt	 V1	 V2	 V3	 	 Ø D	 H	 E	 D	 C	 A	  
	 Fig. / Type	 	 мм	 дюйм	 	 мм	 дюйм	 	 l (дм³)	 	l (дм³)	 	l (дм³)	 l (дм³)	 	 мм	 мм	 мм	 мм	 мм	 мм	 	 кг

	 	a				OSA-6-CDM	 	 10 V	 3/8“ V	 	 10 V	 3/8“ V	 	 		6,3	 1,5	 		4,9	 	–	 	 159	 463	 118	 –	 308	 60	 		 10,4 

  a				OSA-12-CDM	 	 10 V	 3/8“ V	 	 10 V	 3/8“ V	 	 12,4	 1,5	 		6,2	 10,9	 	 159	 803	 118	 383	 648	 60	 	 16,8

	 	b				OSA-21-CDM	 	 16 V	 5/8“ V	 	 16 V	 5/8“ V	 	 21,0	 6,0	 15,0	 	–	 	 273	 620	 230	 –	 390	 120	 	 33,9 

  b				OSA-32-CDM	 	 16 V	 5/8“ V	 	 16 V	 5/8“ V	 	 32,0	 6,0	 15,0	 25,5	 	 273	 836	 232	 397	 592	 120	 	 45,9

         Vt	 =	 Общий	объем	 Vt	 =	 Total	volume		 
	 	 Ø	OL	 =	 Наруж.	диаметр	масл.	трубопр.	 Ø	OL	 =	 Oil	line	outside	diameter 
  V	 =	 Запорный	вентиль,	под	пайку	 V	 =	 Rotalock	shut	off	valve,	ODS

 Техническая информация  Technical data

Вид снизу
ØD

ØD

Подключения / Connections
1	 5/8“-18	UNF
2	 1/2”-14	NPTF	

   Рис. / Fig. a Рис. / Fig. b

Маслосборники 
Oil reservoirs OSA

28

www.esk-schultze.de



→  www.esk-schultze.de CATALOG  2014/15

Маслосборники OSA-CDH → PSmax :  130 бар

Технические характеристики     
Макс. допустимое раб.давление (PS max) в соответствии
с температурным диапазоном 
[1]   Допустимая раб. темп.:  100 ... –10°C → PS1 = 60 бар 
[2]   Допустимая раб. темп.:  –10 ... – 40°C → PS2 = 45 бар

Oil reservoirs OSA-CDH → PSmax :  130 bar

Technical specification   
Max. allowable operating pressure (PS max)  
according to the temp. range 
[1]   Allow. operating temperature:  100 ... –10 °C → PS1  =  130 bar 
[2]   Allow. operating temperature:  –10 ... – 40 °C → PS2  =  97.5 bar
 

 Техническая информация  Technical data
 Маслосборник	 Объем	 	 	 	 	 Размеры	 	 	 	 	 	 Вес

 Oil reservoir Volume     Dimensions      Weight

	 Рис. / Тип	 	 Vt	 V1	 V2	 V3	 	 	 Ø	D	 H	 E	 D	 C	  
	 Fig. / Type	 	 l (дм³)	 	l (дм³)	 	l (дм³)	 l (дм³)	 	 	 мм	 мм	 мм	 мм	 мм	 	 кг

	 	a			OSA-5-CDH	 	 4,9	 0,7	  2,4	 		4,1	 	 	 114	  734	 140	 355	 570	 	 16,4

	 	b			OSA-12-CDH	 	 11,7	 1,6	  5,9	 10,1	 	 	 159	  919	 185	 465	 745	 	 38,6

   Vt	=			Общий	объем	 	Vt	=			Total	volume		 

 

 Selection of oil reservoirs
	 Маслосборник	 Количество	компрессоров	и	объем	масла	для	замены	на	каждый	компресор	(No	/	Литр)
	 Oil	reservoir	 Number	of	compressors	and	compressor	oil	charge	per	compressor	(No	/	litres)

	 Typ	/	Type	 No	 L	 No	 L	 No	 L

	 OSA-5-CDH	 3	 2	 4	 1,5	 –	 –

	 OSA-12-CDH	 3	 4	 4	 3,0	 5	 2,5

 Подбор маслосборника 

Вид снизу Вид снизу

   Рис. / Fig. a   Рис. / Fig. b

Подключения:
1, 2 Ø 12 x 2, сварка

3 1/2“-14 NPTF Предохранит. клапан

4 1/4“-18 NPTF Дифференциал. клапан

5 1/4“-18 NPTF Заправочный штуцер

6 1/2”-14 NPTF Регулятор уровня ENC 2

 
Connections:
1, 2 Ø 12 x 2, welding

3 1/2“-14 NPTF Safety valve

4 1/4“-18 NPTF Pressure valve

5 1/4“-18 NPTF Charging

6 1/2”-14 NPTF Level control ENC 2

Маслосборники 
Oil reservoirs OSA
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